
 

 
Європейський Союз складається з 27 держав-членів та їхніх народів. Це унікальне політичне та 
економічне партнерство, засноване на цінностях поваги до людської гідності, свободи, рівності, 
верховенства права і прав людини. Понад п’ятдесят років знадобилось для створення зони миру, 
демократії, стабільності і процвітання на нашому континенті. Водночас нам вдалось зберегти культурне 
розмаїття, толерантність і свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми цінностями та 
досягненнями з країнами-сусідами ЄС, їхніми народами, та з народами з-поза їхніх меж. 

Представництво Європейського Союзу в Україні  
Адреса:  
вул. Володимирська, 101  
01033 Київ, Україна 
тел:  +38 044 39 08 010 
факс: +38 044 39 08 015 

Вінниця. 13 липня 2024 року 
 

Вінниця прийняла черговий #РазомДіємо Фест, щоб висвітлити підтримку ЄС громадянського 
суспільства та незалежних медіа в Україні в межах кампанії «Разом діємо. Разом ми – Європа» 
 
#РазомДіємо Фест – Вінниця організований Представництвом Європейського Союзу в Україні в партнерстві з 
Всеукраїнською громадською організацією «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» (СУВІАТО) 
на відзначення Днів Європи в Україні  в межах комунікаційної кампанії «Разом діємо. Разом ми - Європа» про 
підтримку ЄС громадянського суспільства та незалежних медіа України. 
Нині на Вінничині впроваджується 60 фінансованих ЄС субгрантових проєктів в громадянському секторі. Загалом 
же в Україні сьогодні  працюють 56 грантових й 1877 субгрантових проєктів ЄС, а обсяг допомоги ОГС перевищив 
104 млн євро. 
В церемонії відкриття  #РазомДіємо Фест – Вінниця на Європейській площі взяли участь посадовці Представництва 
Європейського Союзу в Україні, місцевої влади, активісти організацій громадянського суспільства та медіа 
Вінничини. 
 
Ключовою подією #РазомДіємо Фест – Вінниця стала панельна дискусія "ЄС та Україна. Партнерство, підтримка та 
майбутнє". Від початку широкомасштабної російської війни ЄС невідкладно ухвалив низку рішень щодо 
фінансування й переформатування діяльності ОГС України. Така зміна пріоритетів допомогла організаціям 
громадянського суспільства вистояти в складних умовах,  налагодити,  розгорнути, а потім і масштабувати роботу. 
Учасники дискусії оцінили вплив допомоги ЄС на регіональному рівні та нові можливості, що їх надає 
Європейський Союз громадянському сектору.   
 
На локації, розташованій на Європейській площі Вінниці, працював інформаційний намет Представництва ЄС в 
Україні та Алея громадських організацій «Згуртованість».  
Гості мали можливість відвідати тематичні інтерактивні зони, фото- та лаунжзони, долучитися до публічних 
дискусій про роль громадянського суспільства та медіа в реформуванні України та євроінтеграції. Охочі дивилися  
презентації, брали участь у майстер-класах та психоіндукційних тестах для дітей і дорослих, змагалися за призи 
квесту “Єдність: Україна та ЄС”.   
Для гостей події було організовано у Street-talk «Публічний подкаст про важливе» на тему психологічної підтримки 
та реабілітації військових та їхніх родин. 
Гості #РазомДіємо Фест ознайомились з виставкою #РазомДіємо «ПІДТРИМКА», що інформує про організації 
громадянського суспільства, які отримали підтримку від Європейського Союзу з перших днів повномасштабної 
війни.  
Виставка відкрилася у Вінниці 08 липня й працюватиме до 22 липня. 
 
«#TogetherWeActFest у Вінниці є ще одним свідченням потужного партнерства між ЄС та українським 
громадянським суспільством. Підтримуючи понад 60 субгрантових проєктів лише у Вінницькій області та 
інвестуючи понад 104 мільйони євро по всій Україні, ЄС прагне сприяти стійкості, креативності та зростанню 
в громадському секторі. Цей фестиваль не лише вшановує наші спільні цінності, а й підкреслює нові 
можливості, які ЄС пропонує українському громадянському суспільству в ці складні часи», – зазначив Штефан 
Шльойнінг, керівник Програм співробітництва Представництва ЄС в Україні. 

 
Ольга Харькіна, Член правління ГО СУВІАТО: 
«У фокусі нашої уваги - українські захисники, члени їх сімей та взаємодія волонтерів. Ми підтримуємо наших 
воїнів як на фронті, так і після повернення з війни. Адже саме в цей момент українці стоять на сторожі 
свободи Європи. Водночас умови воєнного стану впливають на все українське суспільство. Тому ми дякуємо за 

своєчасну підтримку ЄС нашої ініціативи запровадити курс психоедукації. Завдяки проекту створено 
освітній продукт, який в цілому відповідає на життєво важливе питання: як залишатися сильними 
та зберігати ефективність в умовах війни? 
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Сьогодні ж на події ми створили платформу для публічного діалогу на теми, що хвилюють кожного з нас - 
емоційне вигорання, реабілітація бійців, підтримка сімей загиблих. Ми переконані, що наш досвід прислужиться 
в усіх регіонах України і готові ним ділитись. Також ми вдячні Представництву ЄС за можливість виступити 
регіональним партнером РазомДіємоФесту-Вінниця. Завдяки цій події ще більше людей дізналися про 
можливості, які надає ЄС громадському сектору, і матимуть змогу долучитись до нашої спільної роботи, бо 
маємо Разом діяти!» 

 
#РазомДіємо Фест – Вінниця  продовжує низку регіональних подій в межах комунікаційної кампанії «Разом діємо. 
Разом ми - Європа», що впроваджується Представництвом Європейського Союзу в Україні. Її мета – інформувати 
українців про  безпрецедентну і непохитну підтримку, яку ЄС надає Україні, зокрема організаціям громадянського 
суспільства та незалежним медіа від перших днів повномасштабної війни. Завдяки цій допомозі ОГС та медіа 
отримали можливість захищати права людини, дбати про інтереси соціально вразливих груп, посилювати 
громадський контроль та підзвітність органів державної влади й сприяти впровадженню реформ. Перший 
ключовий публічний захід кампанії  #РазомДіємо Фест 25 травня в Києві зібрав понад 3000 відвідувачів, 22 червня 
його приймав Хмельницький, а 30 червня - Рівне. Фінальний #РазомДіємо Фест – в Полтаві 27 липня.  
 
Довідково: #РазомДіємо Фест – Вінниця продовжив низку регіональних подій в межах комунікаційної кампанії 
«Разом діємо. Разом ми - Європа», що впроваджується Представництвом Європейського Союзу в Україні. Її мета – 
інформувати українців про  безпрецедентну і непохитну підтримку, яку ЄС надає Україні, зокрема організаціям 
громадянського суспільства та незалежним медіа від перших днів повномасштабної війни. Завдяки цій допомозі 
ОГС та медіа отримали можливість захищати права людини, дбати про інтереси соціально вразливих груп, 
посилювати громадський контроль та підзвітність органів державної влади й сприяти впровадженню реформ.  
Всеукраїнська комунікаційна кампанія про підтримку Європейським Союзом громадянського суспільства та 
незалежних медіа «Разом діємо. Разом ми – Європа», що триває від травня по липень 2024 року по всій території 
України (за винятком окупованих територій та зон бойових дій) і включає інформаційно-просвітницькі заходи, 
інтерактивні сесії, дискусії та семінари за участю ОГС, громадськості та медіа. В межах кампанії  відбудуться прес-
тури та прес-зустрічі для ЗМІ. 
 
Інформаційний партнер кампанії – Суспільне. 
 
Долучайтесь до заходів комунікаційної кампанії «Разом діємо. Разом ми – Європа» та слідкуйте за її заходами на 
сайті, а також сторінках Представництва ЄС в Україні у Facebook, Instagram та Twitter/Х. 
 
Контактна особа: 
Тетяна Вороніна, медіаекспертка, Проєкт ЄС «Українцям про Європейський Союз» (CEU4U), що впроваджується 
Ecorys, tvoronina9@gmail.com , +38 067 501 11 83 

 


